
ESTADO DE RORAIMA 
CÂMARA MUNICIPAL DE RORAINÓPOLIS 

"Amazônia, Patrimônio dos Brasileiros" 

ATA SESSÃO SOLENE POSSE DOS VEREADORES 
DE 01 DE JANEIRO DE 2021 

AO DIA PRIMEIRO DO MÊS DE JANEIRO DO ANO DE DOIS MIL 
E VINTE E UM, ÀS DEZESSETE HORAS NA QUADRA 
POLIESPORTIVA DA ESCOLA ESTADUAL PADRE EUGÊNIO 
POSSAMAI, ACONTECEU A SESSÃO DE POSSE DOS 
VEREADORES. O CERIMONIAL CONVIDOU O SENHOR 
VEREADOR LEOCÁDIO RODRIGUES PEREIRA PARA ASSUMIR 
A DIREÇÃO DOS TRABALHOS DE CONFORMIDADE DO ARTIGO 
TRINTA E DOIS DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE 
RORAINÓPOLIS E O ARTIGO SEXTO DO REGIMENTO INTERNO 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 
RORAINÓPOLIS. O CERIMONIAL CONVIDOU PARA TOMAR 
ASSENTO NO PLENÁRIO, OS SENHORES VEREADORES 
ADRIANO SOUZA DOS SANTOS, ANDRÉIA SALDANHA MATA, 
CARLOS DA SILVA, CRISTIANE FERREIRA DE LIMA, DAVI 
IBERNOM MENDES, DORVAL NASCIMENTO FERREIRA, 
EDIVAN IVO, EDNILSON RAMOS PINTO, FRANCIELLE 
EUSEBIO MUNHOZ DIAS NOVO, GILMÁRIO ALVES LIMA, 
MÁRCIO ALVES DE SOUSA E RILDO FERREIRA DA COSTA. O 
CERIMONIAL PASSOU A PALAVRA PARA O SENHOR 
PRESIDENTE EM EXERCÍCIO, VEREADOR LEOCÁDIO 
RODRIGUES PEREIRA, QUE SAUDOU A TODOS OS 
PRESENTES E CONVIDOU A SENHORA VEREADORA 
FRANCIELLE EUSEBIO MUNHOZ DIAS NOVO PARA ATUAR 
COMO PRIMEIRA SECRETÁRIA "A DOC" E O VEREADOR 
MÁRCIO ALVES DE SOUSA PARA ATUAR COMO SEGUNDO 
SECRETÁRIO "AD HOC". EM SEGUIDA O CERIMONIAL 
CONVIDOU PARA COMPOR A MESA DOS TRABALHOS OS 
EXCELENTÍSSIMOS SENHORES: SENADOR DA REPÚBLICA 
MECIAS DE JESUS, PREFEITO ELEITO DE RORAINÓPOLIS 
LEANDRO PEREIRA DA SILVA, COMANDANTE DA TERCEIRA 
COMPANHIA DE RORAINÓPOLIS, PRIMEIRO TENENTE 
MAZONEI, SUB COMANDANTE DO CORPO DE BOMBEIRO DE 
RORAINÓPOLIS ESTIVEN ROSÁRIO. LOGO APÓS O 
CERIMONIAL PASSOU A PALAVRA PARA O SENHOR 
PRESIDENTE VEREADOR LEOCÁDIO RODRIGUES PEREIRA 
QUE DECLAROU ABERTA A PRESENTE SESSÃO DE POSSE E 
CUMPRIMENTOU AS AUTORIDADES E P,ÚBL`ICO PRESENTE 
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QUE FORAM PRESTIGIAR A SESSÃO QUE TEM POR 
FINALIDADE EMPOSSAR OS VEREADORES QUE FORAM 
ELEITOS NO DIA QUINZE DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E VINTE 
PARA O EXERCÍCIO DA SÉTIMA LEGISLATURA, CONFORME O 
ARTIGO TRINTA E DOIS DA LEI ORGÂNICA DESTE MUNICÍPIO 
E O ARTIGO SÉTIMO DO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE RORAINÓPOLIS. O SENHOR PRESIDENTE EM 
EXERCÍCIO CONVIDOU A TODOS PARA FICAREM DE PÉ PARA 
JUNTOS CANTAREM O HINO NACIONAL E ASSIM FOI FEITO. O 
SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU A PRIMEIRA SECRETÁRIA 
QUE PROCEDESSE O RECOLHIMENTO DOS DIPLOMAS E 
DECLARAÇÕES DE BENS DOS VEREADORES ELEITOS, LOGO 
APÓS A PRIMEIRA SECRETÁRIA INFORMOU QUE OS 
DOCUMENTOS SOLICITADOS JÁ TINHAM SIDO PREVIAMENTE 
APRESENTADOS E REGISTRADO NA FORMA DA LEI. O 
CERIMONIAL CONVIDOU O SENHOR LEOCÁDIO RODRIGUES 
PEREIRA VEREADOR ELEITO PARA PRESTAR O SEGUINTE 
JURAMENTO DE POSSE: "PROMETO MANTER, DEFENDER 
CUMPRIR E FAZER CUMPRIR AS CONSTITUIÇÕES, AS LEIS 
DA REPÚBLICA E DO ESTADO E A LEI ORGÂNICA DO 
MUNICÍPIO DE RORAINÓPOLIS, BEM COMO, DESEMPENHAR 
LEAL E HONRADAMENTE O MANDATO QUE ME FOI 
CONFIADO". LOGO APÓS O SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU 
A PRIMEIRA SECRETÁRIA QUE PROCEDESSE A LEITURA DO 
TERMO DE POSSE E ASSIM FOI FEITO. EM SEGUIDA O 
SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU A PRIMEIRA SECRETÁRIA 
QUE PROCEDESSE A CHAMADA NOMINAL DOS VEREADORES 
PARA PRESTAREM O JURAMENTO E ASSIM FOI FEITO. O 
SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU A VEREADORA ELEITA 
FRANCIELLE EUSEBIO MUNHOZ DIAS NOVO, PARA FAZER 
SEU JURAMENTO. EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE 
DECLAROU EMPOSSADOS OS SENHORES VEREADORES 
ELEITOS PARA O EXERCÍCIO DA SÉTIMA LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE RORAINÓPOLIS. E PASSOU A 
PALAVRA PARA OS VEREADORES EMPOSSADOS. O 
PRIMEIRO A SE PRONUNCIARFOI O ADRIANO SOUZA DOS 
SANTOS CUMPRIMENTOU A TODOS, FEZ SEUS 
AGRADECIMENTOS, AGRADECEU OS VOTOS RECEBIDOS, 
PARABENIZOU AO PREFEITO PELA SUA REELEIÇÃO E 
DESEJOU QUE O MESMO CONDUZA MAIS ESSE MANDATO 
COM SABEDORIA, PARABENIZOU A TODOS OS VEREADORES 
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E PEDIU A TODOS QUE USEM O MANDATO PARA DEFENDER 
O POVO. ENCERROU SEU PRONUNCIAMENTO DESEJANDO 
UMA BOA NOITE A TODOS. A PRÓXIMO A SE PRONUNCIAR 
FOI A VEREADORA ANDRÉIA SALDANHA MAIA QUE INICIOU 
AGRADECENDO A TODOS QUE NELA CONFIARAM E 
DEPOSITARAM O VOTO DE CONFIANÇA, AGRADECEU SUA 
FAMÍLIA F'ELO APOIO, INFORMOU QUE ESTARÁ SEMPRE A 
FAVOR DO POVO E ENCERROU O SEU PRONUNCIAMENTO. O 
PRÓXIMO A SE PRONUNCIAR FOI O VEREADOR CARLOS DA 
SILVA, ONDE CUMPRIMENTOU A TODOS, AGRADECEU A 
DEUS E SUA FAMÍLIA PELA FORÇA, COMENTOU SOBRE SUA 
CAMINHADA NA CAMPANHA E INFORMOU QUE FARÁ O 
POSSÍVEL PARA NÃO DECEPCIONAR SEUS APOIADORES E 
ASSIM ENCERROU SEU PRONUNCIAMENTO. A PRÓXIMA A SE 
PRONUNCIAR FOI A VEREADORA CRISTIANE FERREIRA DE 
LIMA QUE SAUDOU OS PRESENTES E AGRADECEU A DEUS 
EM PRIMEIRO LUGAR E SUA FAMÍLIA PELO APOIO. 
COMENTOU QUE SUA CAMINHADA NÃO FOI FÁCIL E 
INFORMOU QUE IRÁ LEGISLAR COM MUITO AMOR, 
DEDICAÇÃO E COMPROMISSO. PEDIU A UNIÃO DE TODOS OS 
VEREADORES E ENCERROU SEU PRONUNCIAMENTO. O 
PRÓXIMO A SE PRONUNCIAR FOI O VEREADOR DAVI 
IBERNOM MENDES ONDE CUMPRIMENTOU A TODOS, 
AGRADECEU A DEUS, SEUS FAMILIARES E AMIGOS PELO 
APOIO, INFORMOU QUE SEU EMPENHO POR RORAINÓPOLIS 
SERÁ O MELHOR POSSÍVEL E ENCERROU O SEU 
PRONUNCIAMENTO. O PRÓXIMO A SE PRONUNCIAR FOI O 
VEREADOR DOVAL NASCIMENTO FERREIRA ONDE 
CUMPRIMENTOU A TODOS, FEZ SEUS AGRADECIMENTOS EM 
ESPECIAL. AOS QUE O ACOMPANHARAM DURANTE A 
CAMPANHA, PEDIU A UNIÃO DOS VEREADORES PARA 
FAZEREM UM BOM TRABALHO EM PROL DO MUNICÍPIO. 
PARABENIZOU O PREFEITO LEANDRO PELA SUA REELEIÇÃO 
E TAMBÉM AOS VEREADORES E ENCERROU O SEU 
PRONUNCIAMENTO. O PRÓXIMO A SE PRONUNCIAR FOI O 
VEREADOR EDIVAM IVO AGRADECEU A DEUS, 
CUMPRIMENTOU A TODOS, AGRADECEU SUA FAMÍLIA E 
AMIGOS QUE SE EMPENHARAM EM SUA CAMPANHA, 
DESTACOU QUE PODEM CONTAR COM O MESMO PARA 
DESENVOLVER UM BOM TRABALHO NO MUNICÍPIO DE 
RORAINÓPOLIS. PARABENIZOU AO PREFEITO PELA SUA 
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RECONDUÇÃO E TAMBÉM PELO SEU TRABALHO NO 
MUNICÍPIO. DESTACOU QUE SERÁ PARCEIRO NO TOCANTE 
AO DESENVOLVIMENTO DO MUNICÍPIO E ENCERROU O SEU 
PRONUNCIAMENTO. O PRÓXIMO A SE PRONUNCIAR FOI O 
VEREADOR EDNILSON RAMOS PINTO AGRADECEU A DEUS, 
CUMPRIMENTOU A TODOS, FALOU SOBRE A 
RESPONSABILIDADE QUE TEM DIANTE DO MUNICÍPIO, 
AGRADECEU SUA FAMÍLIA E AMIGO QUE O APOIARAM NESSA 
CAMINHADA, INFORMOU QUE A POPULAÇÃO PODE SEMPRE 
CONTAR COM O VEREADOR EDY RAMOS. PARABENIZOU O 
PREFEITO LEANDRO PELA SUA REELEIÇÃO E ENCERROU O 
SEU PRONUNCIAMENTO. A PRÓXIMA A SE PRONUNCIAR FOI 
A VEREADORA FRANCIELLE EUSEBIO MUNHOZ DIAS NOVO 
AGRADECEU A DEUS, CUMPRIMENTOU A TODOS. 
AGRADECEU A SUA FAMÍLIA E AMIGOS PELA FORÇA NESSA 
CAMINHADA. DESTACOU QUE SERÁ UMA VEREADORA 
ATUANTE E ENCERROU SEU PRONUNCIAMENTO. O PRÓXIMO 
A SE PRONUNCIAR FOI O VEREADOR GILMÁRIO ALVES LIMA 
CUMPRIMENTOU A TODOS, AGRADECEU A DEUS. 
PARABENIZOU O PREFEITO LEANDRO E O VICE-PREFEITO 
ALESSANDRO (PINTO DO EQUADOR), PARABENIZOU TAMBÉM 
OS VEREADORES ELEITOS E REELEITOS, AGRADECEU AOS 
FAMILIARES E AMIGOS QUE NÃO MEDIRAM ESFORÇOS PARA 
QUE O MESMO OBTIVESSE VITÓRIA. DESTACOU QUE ESSE 
DIA É DE MUITO ORGULHO, INFORMOU QUE PODEM CONTAR 
COM O MESMO PARA TRABALHAR E BUSCAR MELHORIAS 
PARA O MUNICÍPIO DE RORAINÓPOLIS E ENCERROU O SEU 
PRONUNCIAMENTO. O PRÓXIMO A SE PRONUNCIAR FOI O 
VEREADOR MÁRCIO ALVES DE SOUSA AGRADECEU A DEUS, 
CUMPRIMENTOU A TODOS, INFORMOU QUE NASCEU EM 
RORAINÓIOLIS E COMENTOU QUE TINHA O SONHO DE SER 
VEREADOR NESSE MUNICÍPIO E AGORA ESTÁ REALIZANDO. 
DESTACOU QUE IRÁ HONRAR CADA VOTO QUE RECEBEU 
TRABALHANDO EM PROL DO MUNICÍPIO, COMENTOU QUE 
JUNTO COM OS DEMAIS VEREADORES TEM O PODER DE 
TRANSFORMAR ESSE MUNICÍPIO, AJUDANDO O PREFEITO 
LEANDRO. EM SEGUIDA ENCERROU O SEU 
PRONUNCIAMENTO. O PRÓXIMO A SE PRONUNCIAR FOI O 
VEREADOR RILDO FERREIRA DA COSTA AGRADECEU A 
DEUS, CUMPRIMENTOU A TODOS, AGRADECEU SUA FAMÍLIA 
E AMIGOS PELO APOIO. DESTACOU QUE_HOJE A VILA BOA 
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ESPERANÇA TEM UM REPRESENTANTE. AGRADECEU SEUS 
APOIADORES, COMENTOU SOBRE SUA CAMINHADA 
DURANTE A CAMPANHA E DESTACOU SOBRE OS 
PROPÓSITOS COMO VEREADOR QUE É TRABALHAR EM PROL 
DE TODOS DO MUNICÍPIO JUNTAMENTE COM O PREFEITO 
LEANDRO E ENCERROU O SEU PRONUNCIAMENTO. EM 
SEGUIDA O PRÓXIMO A SE PRONUNCIAR FOI O VEREADOR 
LEOCÁDIO RODRIGUES FERREIRA, AGRADECEU A DEUS, 
SAUDOU A TODOS, AGRADECEU SUA FAMÍLIA E AOS AMIGOS 
PELA FORÇA. PARABENIZOU O PREFEITO LEANDRO PELA 
SUA REELEIÇÃO E TAMBÉM O VICE-PREFEITO ALESSANDRO 
(PINTO DO EQUADOR), AGRADECEU A TODOS QUE 
DEPOSITARAM O VOTO DE CONFIANÇA. COMENTOU SOBRE 
SUA TRAJETÓRIA POLÍTICA NO MUNICÍPIO DE 
RORAINÓPOLIS, AGRADECEU AO PARTIDO REPUBLICANOS, 
AGRADECEU TAMBÉM AS COMUNIDADES DO BAIXO RIO 
BRANCO E ENCERROU O SEU PRONUNCIAMENTO. EM 
SEGUIDA EM NOME DE TODOS OS VEREADORES, O 
PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODAS AS 
AUTORIDADES E AO POVO DE RORAINÓPOLIS PELA 
PRESENÇA E DEU POR ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO. 
E PARA CONSTAR EU, VEREADORA FRANCIELLE EUSEBIO 
MUNHOZ DIAS NOVO, PRIMEIRA SECRETÁRIA "AD HOC" 
LAVREI A PRESENTE ATA QUE SEGUE DEVIDAMENTE 
ASSINADA. 

/ 

LEOCADIO ROD I ES PEREIRA 
PRESIDENT EMtXERCÍCIO 

FRANCIELL.E EUSEBIO MUNHOZ DIAS NOVO 
1° SECRETÁRIA AD HOC 
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